

Errata and updates for ASM Exam P Manual (Third Edition) sorted by page

[8/30/2019] On page 81, on the last line of the solution to Example 7D, change $E[X]$ to $E[N]$.

[8/30/2019] On page 278, in exercise 22.16, at the end of the question, the numbers at the end of the question after "policy." are the five choices and should be formatted as

(A) 1.77 (B) 2.08 (C) 2.12 (D) 2.77 (E) 3.12

[8/30/2019] On page 293, 4 lines from the bottom, change "328 sample questions" to "330 sample questions".

[8/30/2019] On page 316, 5 lines from the bottom, change "such as C" to "such as STAM". 4 lines from the bottom, change "such as S" to "such as MAS-I". 2 lines from the bottom, change "328 sample questions" to "330 sample questions".

[9/12/2019] On page 428, question 18 in based on Lesson 28.

[9/12/2019] On page 443, question 16 in based on Lesson 28.

[9/12/2019] On page 462, question 22 in based on Lesson 28.

[9/12/2019] On page 467, in Table B.1, the missing entries for practice exams 2:18, 4:16, and 6:22 should all be 28.